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-	PO ZHOTOVENÍ VÝKOPOVÝCH PRACÍ BUDE ZÁKLADOVÁ SPÁRA ZHUTNĚNA NA Edef2 = 30 MPa S PO ZHOTOVENÍ VÝKOPOVÝCH PRACÍ BUDE ZÁKLADOVÁ SPÁRA ZHUTNĚNA NA Edef2 = 30 MPa S MAXIMÁLNÍM POMĚREM Edef2/Edef1 = 2,0 -	BETONOVÁ KONSTRUKCE OPĚR BUDE ZHOTOVENA DO PŘEDEM PŘIPRAVENÉHO BEDNĚNÍ NA OČIŠTĚNÉ BETONOVÁ KONSTRUKCE OPĚR BUDE ZHOTOVENA DO PŘEDEM PŘIPRAVENÉHO BEDNĚNÍ NA OČIŠTĚNÉ PLOŠE PODKLADNÍ BETONOVÉ DESKY -	KONSTRUKCE KONCOVÝCH OPĚR BUDE PO ODBEDNĚNÍ OPATŘENA OCHRANNÝM HYDROIZOLAČNÍM KONSTRUKCE KONCOVÝCH OPĚR BUDE PO ODBEDNĚNÍ OPATŘENA OCHRANNÝM HYDROIZOLAČNÍM NÁTĚREM ALP+2xALN NA RUBU A LÍCI DŘÍKU ZDI A ZÁKLADU, KTERÉ BUDOU V KONTAKTU SE ZEMINOU -	ODVODNĚNÍ RUBU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO POMOCÍ DRENÁŽNÍ TRUBKY UMÍSTĚNÉ NA ODVODNĚNÍ RUBU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO POMOCÍ DRENÁŽNÍ TRUBKY UMÍSTĚNÉ NA ZÁKLADOVÉM BLOKU A V PODÉLNÉM SKLONU MIN. 3% -	SPÁDOVÁ IZOLAČNÍ VRSTVA PRO ODVODNĚNÍ ZÁSYPU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO POMOCÍ SPÁDOVÁ IZOLAČNÍ VRSTVA PRO ODVODNĚNÍ ZÁSYPU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO POMOCÍ IZOLAČNÍ TĚSNÍCÍ FÓLIE - GEOMEMBRÁNA S PEVNOSTÍ MIN. 20 kN/m A S PROTAŽENÍM MIN. 20% (V OBOU SMĚRECH), KTERÁ JE ULOŽENÁ NA VRSTVĚ ŠTĚRKOPÍSKU TL. 150 + 150 mm -	IZOLAČNÍ VRSTVA BUDE PROVEDENA VE SPÁDU MIN. 3% SMĚREM K DŘÍKU KONCOVÉ OPĚRY IZOLAČNÍ VRSTVA BUDE PROVEDENA VE SPÁDU MIN. 3% SMĚREM K DŘÍKU KONCOVÉ OPĚRY -	DETAIL ULOŽENÍ DRENÁŽNÍ TRUBKY A TĚSNÍCÍ FÓLIE DLE VL 4_204.01a DETAIL ULOŽENÍ DRENÁŽNÍ TRUBKY A TĚSNÍCÍ FÓLIE DLE VL 4_204.01a -	POVRCHOVÉ ODVODNĚNÍ OPĚRY BUDE PROVEDENO ULOŽENÍM ODVODŇOVACÍCH ŽLABŮ DO BETONOVÉHO POVRCHOVÉ ODVODNĚNÍ OPĚRY BUDE PROVEDENO ULOŽENÍM ODVODŇOVACÍCH ŽLABŮ DO BETONOVÉHO LOŽE DLE VL 4_204.02 NEBO BUDE PROVEDENO ODVODŇOVACÍ KORYTO POMOCÍ KAMENNÝCH BLOKŮ -	ZÁSYP RUBU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDEN NENAMRZAVOU ZEMINOU VHODNOU NEBO ZÁSYP RUBU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDEN NENAMRZAVOU ZEMINOU VHODNOU NEBO PODMÍNEČNĚ VHODNOU PRO ZÁSYP (NAPŘ. ZEMINA TŘÍDY S5, NEBO MÍSTNÍ ZEMINA Z VÝKOPŮ) -	HUTNĚNÍ ZÁSYPOVÉ ZEMINY BUDE PROVEDENO PO VRSTVÁCH TL. MAX 300 mm NA ID = 0,85 A PS HUTNĚNÍ ZÁSYPOVÉ ZEMINY BUDE PROVEDENO PO VRSTVÁCH TL. MAX 300 mm NA ID = 0,85 A PS = 95 % -	PŘED PROVEDENÍM KOMPLETNÍHO ZÁSYPU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO OSAZENÍ PŘED PROVEDENÍM KOMPLETNÍHO ZÁSYPU KONCOVÝCH OPĚR BUDE PROVEDENO OSAZENÍ BEZPEČNOSTNÍ TRUBKY NA OBOU KONCOVÝCH OPĚRÁCH PRO ZABRÁNĚNÍ VJEZDU OBSLUŽNÝCH VOZIDEL A OSOBNÍCH VOZIDEL NA LÁVKU -	ZABETONOVANÁ BEZPEČNOSTNÍ TRUBKA BUDE OPATŘENA SIGNÁLNÍM BEZPEČNOSTNÍM DVOUVRSTVÝM ZABETONOVANÁ BEZPEČNOSTNÍ TRUBKA BUDE OPATŘENA SIGNÁLNÍM BEZPEČNOSTNÍM DVOUVRSTVÝM NÁTĚREM (ČERVENOBÍLÉHO NEBO ŽLUTOČERVNÉHO VÝSTRAŽNÉHO ZNAČENÍ)  -	ULOŽENÍ LOŽISKOVÝCH DESEK A KOTEVNÍCH DESEK BUDE PROVEDENO NA PŘEDEM OSAZENÉ ULOŽENÍ LOŽISKOVÝCH DESEK A KOTEVNÍCH DESEK BUDE PROVEDENO NA PŘEDEM OSAZENÉ CHEMICKÉ KOTVY HILTI SE STAVĚCÍMI MATICEMI  -	HORNÍ HRANA SPODNÍCH DESEK LOŽISEK BUDE OSAZENA NA DEFINITIVNÍ VÝŠKU, PŘÍP. REKTIFIKOVÁNA HORNÍ HRANA SPODNÍCH DESEK LOŽISEK BUDE OSAZENA NA DEFINITIVNÍ VÝŠKU, PŘÍP. REKTIFIKOVÁNA PO ULOŽENÍ LÁVKY TAK, ABY HORNÍ HRANY PROFILŮ L140x140x14 NEMĚLY VÝŠKOVÝ ROZDÍL VĚTŠÍ NEŽ 5 mm -	HORNÍ HRANA PATNÍHO PLECHU KYVNÉ STOJKY BUDE OSAZENA NA DEFINITIVNÍ VÝŠKU, PŘÍP. HORNÍ HRANA PATNÍHO PLECHU KYVNÉ STOJKY BUDE OSAZENA NA DEFINITIVNÍ VÝŠKU, PŘÍP. REKTIFIKOVÁNA PO ULOŽENÍ LÁVKY TAK, ABY PROFIL KYVNÉ STOJKY BYL V PLNÉM KONTAKTU S HORNÍ ÚLOŽNOU DESKOU KYVNÉ STOJKY PŘIPEVNĚNÉ NA SPODNÍ PÁS KOMOROVÉHO NOSNÍKU -	PŘI OSAZOVÁNÍ KONSTRUKCE BUDE NUTNÉ KONTROLOVAT VÝŠKU KONSTRUKCE LÁVKY GEODETEM DLE PŘI OSAZOVÁNÍ KONSTRUKCE BUDE NUTNÉ KONTROLOVAT VÝŠKU KONSTRUKCE LÁVKY GEODETEM DLE GEOMETRIE KONSTRUKCE V DEFINITIVNÍ POLOZE -	REVIZNÍ SCHODIŠTĚ BUDE PROVEDENO S ROZMĚRY STUPŇŮ Hmax = 180 mm a Šmin = 270 mm REVIZNÍ SCHODIŠTĚ BUDE PROVEDENO S ROZMĚRY STUPŇŮ Hmax = 180 mm a Šmin = 270 mm -	SCHODIŠŤOVÉ STUPNĚ BUDOU ULOŽENY DO BETONOVÉHO LOŽE DLE VL 4_206.21 SE SKLONEM SCHODIŠŤOVÉ STUPNĚ BUDOU ULOŽENY DO BETONOVÉHO LOŽE DLE VL 4_206.21 SE SKLONEM SCHODIŠTĚ 1:1,5 -	OPEVNĚNÍ SVAHU BUDE PROVEDENO POMOCÍ KAMENNÝCH BLOKŮ Z LOMOVÉHO KAMENE TL. 200 mm OPEVNĚNÍ SVAHU BUDE PROVEDENO POMOCÍ KAMENNÝCH BLOKŮ Z LOMOVÉHO KAMENE TL. 200 mm A BUDE VYZDĚNO V PŘESNÉM RASTRU S PROVÁZÁNÍM JEDNOTLIVÝCH BLOKŮ JAKO U ZDIVA -	PROVEDENÍ OPEVNĚNÍ SVAHU DLE VL 4_206.02PROVEDENÍ OPEVNĚNÍ SVAHU DLE VL 4_206.02
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